La expresion que tenemos que implementar mediante una red neuronal es Ja siguiente:
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Para implementar esa expresion utilizaremos 1a siguiente red neuronal:
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Esta red neuronal presenta dos entradas y consta de cuatro neuronas, una de las cuales sera la salida de la
red. Dos de ellas se emplean en calcular lag tangentes hiperbolicas, otra neurona sirve Para SUMAT un ung
auna de las tangentes y finalmente la dltima neurona servira para realizar una multiplicacion. En esta red

neuronal fijaremos ciertos pesos a valores constantes para poder obtener la expresion deseada

Tras entrenar la red, obtuvimos un error cuadritico medio de 0,3634, quedando los siguientes valores para
los distintos pardmetros de la red neuronal’
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